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«Мовне портфоліо» – це інструмент самооцінки пізнавальної та творчої роботи студента, 

відображення його власної діяльності. Це сукупність документів про самостійну роботу студента. Набір 

документів розробляється викладачем і забезпечує:  

- завдання при підборі матеріалу в портфоліо;  

- параметри та критерії оцінювання. 

Експериментальна технологія створення портфоліо – це спосіб візуалізувати свої досягнення за 

певний період навчання, вміння та демонстрування здібностей і практичне застосовування отриманих 

знаннь і навичків.  

Портфоліо дозволяє враховувати результати, досягнуті студентом в різних заходах: освітній, 

соціальній, комунікативній і т.д., і є важливим елементом практично орієнтованого, дієвого підходу в 

освіті. Студенти бачать своє зростання як базу даних своїх досягнень за весь період навчання (проекти, 

сертифікати, рецензії, огляди по окремій творчій діяльності). 

Сучасна педагогіка багата на інтерактивні підходи, серед яких такі: 

- Творчі завдання. 

- Робота в невеликих групах.  

- Навчальні ігри (рольові ігри, імітації, ділові ігри та навчальні ігри). 

- Використання державних ресурсів (запрошення фахівця, екскурсії). 

- Соціальні проекти. 

- Тренування.  

- Вивчення та фіксація нового матеріалу (інтерактивна лекція, робота з навчальними посібниками, 

відео- та аудіоматеріали, «студент як викладач», «кожен навчає кожного»). 

- Обговорення складних і спірних питань і проблем. 

Використання інноваційної технології мовного портфоліо має важливе значення для формування 

мотивів вивчення іноземної мови. Використання викладачами методу «Портфоліо» значно вдосконалює 

самостійну роботу та формує стійку мотивацію студентів до навчання. Ця технологія не лише розвиває 

внутрішні мотиви, а й формує потребу до накопичення інформації, її критичного осмислення та 

самостійного подолання труднощів, які виникають під час вивчення іноземної мови. 
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ХМАРНИЙ СЕРВІС MS OFFISE 365  

ЯК СКЛАДОВА НАВЧАЛЬНО-ІНФОРМАЦІЙНОГО СЕРЕДОВИЩА 

 

Метою цієї роботи є розгляд можливостей та перспектив використання хмарного сервісу MS Offise 

365 в організації навчально-інформаційного простору Центру підготовки іноземних громадян ЗДМУ. 

Інформатизація навчання посідає одне з чільних місць серед нових напрямків розвитку освіти. 

Сучасний освітній простір закладу вищої освіти формується «із використанням спеціальних програмно-

інструментальних платформ підтримки навчального процесу за дистанційною формою» [1].  

Складовими інформаційно-освітнього простору ЗДМУ є автоматизована навчальна система RATOS 

2.0, онлайн курси edX, сервіс MS Offise 365. 

На довузівському етапі мовної підготовки іноземних громадян інформаційно-освітнє середовище 

формують «аудіальні та відеонавчальні матеріали, а також такі засоби як мовні тренажери, або їх ще 

називають мовленнєві тренінги…» [2,.с. 47]. Ці матеріали використовуються у комп’ютерному класі та 

кабінетах, облаштованих мультимедійним проектором або SMART-TV. 

Розглянемо можливості та перспективи використання хмарного сервісу Microsoft Office 365 в 

організації навчально-інформаційного простору Центру підготовки іноземних громадян ЗДМУ.  

Microsoft Office 365 – це хмарний інтернет-сервіс компанії Microsoft з постійно оновлюваним 

програмним забезпеченням (Outlook, OneDrive, Word, Excel, PowerPoint, OneNote, Exchange Online, SharePoint 

тощо). Для використання сервісу потрібні будь-які пристрої (комп’ютер, смартфон), Інтернет та наявність 

облікового запису Office 365. В межах університету всі облікові записи синхронізовані між собою. 

Exchange Online – поштова служба, що дозволяє організувати спільну роботу співробітників 

університету, викладачів і студентів. Крім стандартних поштових функцій, Exchange Online надає унікальні 

можливості використання глобальної адресної книги контактів: всі адреси викладачів і студентів 

розташовуються в єдиній базі даних, доступ до якої можна отримати в будь-якій точці світу і з будь-якого 

пристрою – досить просто увійти в свій обліковий запис Office 365. 
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Exchange Online містить в собі доступ до календарів: студенти і викладачі мають можливість 

переглядати календарні плани і завдання один одного, співробітники університету можуть спільно складати 

розклад занять і надавати до нього доступ студентам. Наступні зміни в розкладі повідомляються 

автоматично. 

SharePoint Online – багатофункціональна хмарна служба, яка значно розширює можливості 

комунікації. Користувачі можуть спільно працювати над документами, обмінюватися миттєвими 

повідомленнями, проводити відеоконсультації в режимі реального часу. В рамках навчального процесу 

можна організувати конференцію або презентацію для аудиторії. 

Microsoft Office 365 розширює можливості групового навчання: викладач може створювати онлайн-

групи з метою проведення консультацій, створення форумів, реалізації колективних проектів (наприклад, 

презентацій на задану тему).  

Перевагою використання хмарного сервісу є персоніфіковане дистанційне навчання: з кожним 

студентом викладач може працювати індивідуально, у зручному темпі. Самостійна робота контролюється 

більш якісно. Наочно відстежується прогрес студента у навчанні. 

Microsoft Office 365 надає великі можливості викладачам для спільної методичної та наукової 

роботи: 

– в будь-якому місці та в будь-який зручний час працювати над документом разом із співавтором; 

– користуватися сховищем збережених файлів (бібліотекою); 

– маючи доступ до мережі Інтернет, та не маючи ніяких програм на своєму комп’ютері, 

використовувати останні версії програмного забезпечення. 

Microsoft Office 365 є зручним та ефективним для навчальної, методичної та наукової діяльності. Він 

надає можливость спільної роботи над документом. Це суттєва відмінність виділяє його з-поміж інших 

складових інформаційно-освітнього середовища. 

Розглянувши перспективи використання хмарного сервісу MS Offise 365 в організації навчально-

інформаційного простору Центру підготовки іноземних громадян ЗДМУ, можна зробити висновок про його 

доцільність.  
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РОЗВИТОК НАВИЧОК ВЕРБАЛЬНОЇ ТА НЕВЕРБАЛЬНОЇ КОМУНІКАЦІЇ В ПРОЦЕСІ 

ВИКЛАДАННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ДЛЯ СПЕЦІАЛЬНИХ І АКАДЕМІЧНИХ ЦІЛЕЙ 

 

Однією з найбільш важливих навичок спілкування в сучасному світі є вміння спілкуватися грамотно. 

Це стосується не лише правильного і доречного використання мовних навичок, підбору відповідних 

лексичних та граматичних конструкцій, але й інших комунікативних навичок, які допомагають під час 

здійснення професійної діяльності, в побутових та особистісних комунікаціях. Для того, щоб налагодити 

ефективну роботу, будь-якому професіоналу важливо володіти вмінням чітко висловлювати свої думки, а 

також уміти відчути й зрозуміти співрозмовника (колегу, менеджера, клієнта, партнера у бізнесі, 

продавчиню в магазині тощо). 

Як відомо, під час безпосереднього усного спілкування вербально повідомляється не більше 30-40% 

інформації. Більша ж частина передається за допомогою засобів невербальної комунікації (від лат. verbalis – 

«усний» і лат. communicatio – «спілкуватися»). 

До невербальних засобів спілкування відносять паралінгвістичні (тембр, гучність, темп мовлення), 

екстралінгвістичні (паузи, сміх, зітхання), проксемічні (розташування в просторі, пересування, дистанція 

під час спілкування) і кинесичні засоби спілкування (міміка, жести, пози, погляд). 

Щоб розвинути навички комунікації, особливу увагу необхідно приділяти засвоєнню невербальних 

засобів спілкування. В процесі викладання іноземної мови у ВНЗ, у зв'язку з відсутністю носіїв мови, які 

були б представниками відповідної культури, можна досягти створення мовного середовища, 


